
Referat af SKGL-bestyrelsesmøde  

den 07.02.2022  

kl. 19:30 hos Claus Strandøre 17   

 

Deltagere: Gregers, Claus, Martin, Berit og Katrine 
 

1. Status på parkerings ”sagen” (Der er ny information som Claus sikkert vil fortælle om). 

Det oplyses at indførelse af P-zone med 3 timers parkering i vores kvarter er vedtaget og bliver 
muligvis aktiveret allerede december i år. Den forventes at gælde hverdage fra kl. 8-19. 

Det er uklart hvad der sker på de private fællesveje.  

Claus undersøger, om der ligger en officiel udmelding hos kommunen. 

 

2. Status på Tunnel projektet (Nyt fra Vejdirektoratet som forventes at inviterer til næste 
nabo forum møde i februar eller marts). 

Erstatningshavnen er under etablering. 

Forberedelserne ved Svaneknoppen/Strandpromenaden er under afslutning. De sidste 
belægninger mv. retableres. 

 

3. Fejeordning: Information fra en projektgruppe (Manfred Petersen, Jørgen Thanning og 
Ole Hammer) i Kildevænget som i samarbejde med Soldalen og Svanevænget er ved have 
et forslag klar til en ”lokal” fejeordning med Snevagten og som der er stor tilslutning til. 

Gregers præsenterede projektet, der et privat initiativ uden for SKGL.  

Det er tidligere besluttet at fejeordninger ikke er en bestyrelsesopgave, så det er op til beboerne 
selv at kontakte firmaet. 

Martin orienter kort om ordningen på Generalforsamlingen. 

 

4. Opdatering vedrørende planer for ”Sociale” arrangementer i 2022 (Nytårskur, Havedag, 
Sommerfest mv.) 

Corona er afsluttet så arrangementerne kan nu planlægges.  

Nytårskuren udsættes til næste år. 

Havedagsholdet er Katrine og Martin. Havedagen afholdes søndag den 24.04.2022.  

Forslag er velkomne. Eks. vis bytte planter, gør fortovet rent, fælles redskaber 

Sommerfest aftales på næste bestyrelsesmøde. Claus vil gerne være med til at arrangere, 
formentlig sammen med et par andre fra det gl. festudvalg. 

 

5. Planlægning af ordinær Generalforsamling i marts herunder opdatering om hvem der er 
på valg samt indstilling af en erstatning for Gro. 

Iflg. vedtægterne skal generalforsamlingen afholdes senest ved udgangen af marts.    

Gregers undersøger om den kan afholdes i Sundet den 20.03.2022. 

Flg. er på valg:  



Berit, Martin og Gregers.  

Forslag til kandidater:  

Eva Krohn Svendsen, Mira Lie Nielsen, Jane Sandby-Møller, Natalie Lopez Mclellan, Malene 
Bruun. 

Forslag til indlæg: Indbrudssikring. 

Gregers udarbejder liste over formandens arbejdsopgaver, så de kan uddelegeres. 

Umiddelbart ville en velkomst til nye beboere være en god idé. 

 

Eventuelt. 

Martin har foreslået, at der kan søges om støtte til at forbedre biodiversiteten og plante flere træer 
via nedenstående link. Claus undersøger sagen nærmere. 

https://www.kk.dk/brug-byen/byens-groenne-oaser/biodiversitet/laes-om-puljen-til-biodiversitet-
og-soeg-her 
 

Behovet for vores hjemmeside blev drøftet. Den tjener formentlig mest som arkiv i forbindelse med 
ejendomshandler. 

 

Næste møde dato: 07.03.2022 kl. 19.30 på Strandpromenaden 11. 
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